ОПТИЧНИЙ МIКРОМЕТР
1. Автори: Гевелюк С.А., Дойчо І.К.
2. Основні характеристики, суть розробки.

Прилад являє собою звичайний контактний мікрометр, але мікрометричний гвинт в ньому замінено на дві дифракційні ґратки із різним періодом, одна з яких відіграє роль основної шкали, а інша – роль ноніуса. Щуп мікрометра упирається в об’єкт, розміри якого підлягають виявленню, на систему ґраток спрямовується лазерний промінь, і виникає дифракційна картина, смуги якої зсуваються на певну відстань у залежності від розмірів об’єкту, що досліджується. Оскільки зсув дифракційної картини на одну смугу відповідає змінюванню розміру об’єкту на половину довжини хвилі джерела світла, то використання зеленого напівпровідникового лазеру із довжиною хвилі близько 0.5 μ забезпечуватиме точність вимірювання розмірів об’єкту ±0.125 μ.
3. Патенто-, конкурентоспроможні результати.

Точність вимірів досягається шляхом фіксування розмірів деталі по зсуву дифракційних смуг за допомогою спеціального пристрою, який є патентоспроможним. Прилад здійснює неруйнуючий контроль розмірів, є екологічно чистим і його використання не є шкідливим для оператора.
4. Порівняння зі світовими аналоґами.

Аналоґами приладу можна вважати традиційні механічні штанґенциркулі і мікрометри. Але точність, яку забезпечують ці прилади, не перевищує 10 μ. Цього цілком достатньо для їхнього використання на побутовому рівні, але приладо- та машинобудування вимагає більш високої точності. Відомі вимірювальні мікроскопи досягають точності до 1 μ, але являються громіздкими і тендітними, й, до того ж, вимагають підвищеного навантаження на зір оператора. Наш прилад позбавлений зазначених вад і при цьому забезпечує точність до ¼ μ.
5. Економічна привабливість розробки для просування на ринок, впровадження та реалізації, показники, вартість.

Вартість приладу (без врахування вартості комп’ютера) складає близько $ 300. Наладження серійного виробництва спроможне знизити вартість на 30 відсотків.
6. Галузі, міністерства, відомства, підприємства, орґанізації, де можуть бути реалізованими результати розробки.

Прилад є необхідним для виробництва підшипників, шарнірів, елементів оптичних схем кінофотоапаратури та інших деталей машино- і приладобудування, які вимагають дотримання прецизійної точності розмірів.
7. Стан готовності розробки.

Розробка являє собою лабораторний зразок, який випробувано на вимірювальному стенді.
8. Існуючі результати впровадження.

Розробка підготовлена до впровадження. 
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