комп’ютеризована система визначення довжини  когерентності, модової  структури та зміни довжини хвилі  лазерного випромінювання
1. Автори: Попов А.Ю., Тюрин А.В., Мандель В.Е.

2. Основні характеристики, суть розробки.

Прилад призначено для вимірювання довжини  когерентності лазерного випромінювання, визначення його модової  структури та зміни довжини хвилі (наприклад, у напівпровідникових лазерах при зміні температури випромінювача та струму накачки). Робота приладу заснована на використанні запропонованого нами методу фазо-частотно модульованої спекл-інтерферометрії, завдяки чому прилад є швидкодіючим та не містить рухливих єлементів. Результати вимірювань (набір спеклограм) фіксуються за допомогою телекамери та передаються у комп’ютер, що проводить кореляційну обробку даних та представлення результатів. 

Основні технічні характеристики:

· довжина когерентності, мм 
0,1 – 50

· зміна довжини хвилі, нм
10-4 – 10-2
· час вимірювання, с 
1

· час обробки, с 
1

· габаритні розміри, см
40(40(50

· повна маса, кг
3.0

3. Патентно-конкурентноспроможні результати.

Розробка НДР виконується на основі досвіду конструювання лазерних приладів в НДІ фізики  ОНУ і може бути оцінена як ноу-хау. 

4. Порівняння зі світовими результатами.

Технічні параметри та експлуатаційні характеристики розробленого приладу відповідають рівню сучасних зарубіжних приладів відповідного класу.

5. Економічна привабливість розробки для просування на ринок, показники впровадження та реалізації, ціна.

Завдяки спрощеній конструкції та використанню комплектуючих переважно українського виробництва, ціна розробленого приладу становитиме близько $100. Це на порядок менше ціни західних аналогів, що робить його привабливим на ринках не тільки України, але й країн СНД, Східної Європи та Близького Сходу.

6. Галузі, міністерства, відомства, підприємства, організації, де можуть бути реалізовані результати розробки.

Прилад призначений для визначення параметрів лазерного випромінювання, що важливо для всіх галузей, де використовуються лазерні методи – метрологія, прецизійні вимірювання, тощо. Особливо важливий він для контролю параметрів напівпровідникових лазерів, що не є стабільними і часто не сертифікуються виробниками. Він може бути використаний у електронної, аерокосмічній, машинобудівельній, будівельній промисловості та у медицині.

7. Стан готовності розробки.

Виготовлено експериментальний зразок. Проведені лабораторні випробування.
8. Існуючі результати впровадження.

Використовується в дослідницьких роботах, що проводяться спільно з центром рефраційної та лазерної мікрохірургії ока “Тарус” (Одеса) та Державним науково-дослідним інститутом МВС України (Київ). 
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