МАТЕМАТИЧНА  модель  ФАЗОВОГО ВИМІРНИКА  Відстані 
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2. Основні характеристики, суть розробки.

Для чисельного моделювання оптимальних параметрів оптико-електронних пристроїв в середовищі MATLAB створена  математична  модель фазового вимірника відстані.

 У математичній моделі задані наступні параметри :

 - параметри оптичної і електричної систем

 - діапазон  коефіцієнтів віддзеркалення об'єкту локації

 - джерела шуму опорного і вимірювального  каналів 

 - частоти  основного і  опорного генераторів,

 - максимальна величина вимірюваної відстані.

 - максимальна величина вимірюваної різниці фаз.

  Математична модель проводить оцінку точностних характеристик фазових оптичних локаторів, динамічний діапазон, співвідношення сигнал  шум вхідних сигналів.

 Математична модель дозволяє оцінити динамічний діапазон вхідних сигналів,  оптимізувати співвідношення сигнал  шум,  опорного і вимірювального  каналів, а також оцінити вплив коефіцієнта віддзеркалення поверхні  локації   на точностні характеристики фазового оптико-електронного  вимірника відстані.

Математична модель дозволяє оцінити вплив нестабільності частот  основного і  опорного генератора  на погрішність вимірювання відстані. 

Результати чисельного моделювання видаються у формі електронних таблиць і графіків. 
  3. Патентно-конкурентно спроможні результати.
Математична модель фазового вимірника відстані виконувалась на основі досвіду конструювання оптико-електронних пристроїв в науково-дослідній лабораторії "Датчики та  реєструючі системі" ОНУ ім. І.І. Мечникова і може бути оцінена, як ноу-хау.

Проведений патентний пошук показав, що математична модель фазового вимірника відстані є конкурентноздатною на внутрішньому ринку і має підстави для оформлення патенту України. 
4. Порівняння зі світовими результатами.

Відомі засоби застосування середовища MATLAB для розрахунків неелектронних структур електричних схем, теплових ланцюгів. Показана  можливість застосування  MATLAB в розробці математичної моделі фазового вимірника відстані.
 5. Економічна привабливість розробки для просування на ринок, впровадження та реалізації, показники, ціна.

Економічна привабливість визначається високою достовірністю  математичної моделі, яка дозволяє створити в максимально короткий термін розробку з точно прогнозованими властивостями, що значно знижує вартість розробки оптико-електронних пристроїв
 6. Галузі, міністерства, відомства, підприємства, організації, де можуть бути реалізовані результати розробки.

 
Математична модель призначається для використання на курсах теоретичних основ електротехніки, загальної оптоелектроніки, фізики, радіотехніки у вищих навчальних закладах Міністерства освіти і науки України. 

Також результати можуть бути  призначеначені  для впровадження в діяльність підприємств і установ галузевих міністерств України, які розробляють: фазові  оптико-електронні вимірники відстані прилади електроніки,  радіотехніки.
7. Стан готовності розробки.
Створена математична модель фазового вимірника відстані.

 8.  Існуючі результати впровадження. 

Розробка запропанована до впровадження.  
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