ПРИЛАД ДЛЯ ПРЕЦИЗІЙНОГО БЕЗКОНТАКТНОГО КОНТРОЛЮ
ЛІНІЙНИХ РОЗМІРІВ У ГНУЧКИХ ВИРОБНИЧИХ СИСТЕМАХ
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Основні характеристики, суть розробки. Розробка базується на використанні одночасного сканування меж об’єкту двома симетричними пучками когерентного монохроматичного світла. Колінеарність цих пучків досягається шляхом перетворення системою з рухомої та двох нерухомих дифракційних ґраток, які у випадку великих розмірів об’єкту можна замінити двома парами ґраток. Об’єкт, що підлягає контролю, розташовується між обома нерухомими ґратками, і скануючі пучки за рахунок змінювання позиції рухомої дифракційної ґратки «намацують» його межи з обох боків (на малюнку обидва пучки наближаються до меж об’єкту ззовні). Знаючи періоди дифракційних ґраток і підрахувавши кількість дифракційних смуг, які одномиттєво перекриваються об’єктом, легко визначити його лінійні розміри, що автоматично виконується відповідною електронною схемою, сполученою із комп’ютером. Розробка забезпечує точність вимірювань у будь-якому наперед даному діапазоні розмірів. Особливий інтерес являє використання розробки для прецизійного безконтактного контролю розмірів виробів при їх конвейєрному виробництві.
3. Патенто-, конкурентоспроможні результати.

Пристрій базується на технічному рішенні, яке захищене авторським свідоцтвом № 1585668 із пріоритетом від 5.04.1988 р. Конкурентоспроможність пристрою забезпечується насамперед експресністю вимірювань. До того ж, пристрій працює на базі інтерферометричної методики, а вона, як відомо, є прецизійною і забезпечує точність, яка значно перевищує точність будь-якого механічного приладу.
4. Порівняння зі світовими аналоґами.

Безпосередніх аналоґів пристрою нам не відомо. Переваги пристрою полягають у безконтактному способі вимірювань і у можливості автоматизованого використання при конвеєрному виробництві. До того ж, він є практично універсальним з точки зору різних інтервалів розмірів об’єкту, що підлягає контролю.
5. Економічна привабливість розробки для просування на ринок, впровадження та реалізації, показники, вартість.

Вартість приладу (із врахуванням вартості комплектуючих виробів, випробувальних і пуско-налагоджувальних робіт) складає біля $ 10000. Отже, доцільно виконувати роботи зі створення й налагодження виробу за замовленнями конкретних підприємств без серійного виробництва.
6. Галузі, міністерства, відомства, підприємства, орґанізації, де можуть бути реалізованими результати розробки.

Прилад може бути використаним на підприємствах машино- та приладобудування, а також у випадках, коли контактний спосіб вимірювання розмірів об’єкту є неможливим або небажаним, бо призводить до уповільнення конвеєрного виробництва і супроводжується залученням людських ресурсів. Пристрій може бути корисним і підчас сортування об’єктів.
7. Стан готовності розробки.

Розробка являє собою лабораторний зразок, який випробувано на вимірювальному стенді.
8. Існуючі результати впровадження.

В рекламних цілях підготоване комп’ютерну презентацію.
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